



Foto: Pixabay

“Želimo omogućiti besplatan parking stanarima najuže stare gradske jezgre”

Ovom mjerom želimo napraviti konkretan korak u ostvarenju te želje. - naveli su inicijatori

19.12.2018. u 10:31h
D.N.

Gradski vijećnik **Ante Zoričić** i **Bojan Ivošević** iz popularne Facebook stranice "Dnevna dozasplitskog nereda" pokrenuli su inicijativu o započinjanju radnji koje bi trebale prethoditi odluci Gradskog vijeća o omogućavanju besplatnog parkiranja stanarima najuže stare gradske jezgre.

Prijedlog zaključaka u tri točke:

1. Zadužuje se nadležna služba da u koordinaciji sa gradskom tvrtkom Split Parking, inicijatorima ovoga prijedloga i svim zainteresiranim subjektima razrade plan obuhvata ulica dijela stare gradske jezgre čijim bi se stanarima omogućilo besplatno korištenje parkirališnih mjesta u vlasništvu grada Splita.
2. Zadužuje se nadležna služba da izradi projekciju troškova i učinak navedene mjere.
3. Zadužuje se nadležna služba da do iduće redovne sjednice izvrši sve potrebne radnje radi donošenja odluke o istome od strane Gradskog vijeća.

- Stanari stare gradske jezgre grada Splita i to posebno oni koji žive u samoj Dioklecijanovoj palači, te u ovoj zoni oko nje, u neravnopravnom su položaju u odnosu na sve druge stanare u gradu Splitu. Osim što sa svojim automobilima ne mogu pristupiti kućnom pragu, zbog velikog pritiska ostalih stanovnika, te posebno turista, prisiljeni su ostavljati svoje automobile kilometrima daleko jer im plaćanje parkirališta po bilo kakvoj cijeni stvara enormne troškove.

Uzevši u obzir brojne otegotne okolnosti koje su im utjecale na kvalitetu života u staroj gradskoj jezgri te uvažavajući više puta izrečenu želju **gradonačelnika grada Splita gospodina Andre Krstulovića Opare** da se poduzmu koraci ka očuvanju i vraćanju života stanovništva u srcu grada, ovom mjerom želimo napraviti konkretan korak u ostvarenju te želje. Vidljivo je iz sadržaja samoga prijedloga da on nije populistički niti isključiv, već naprotiv, tek pokreće pravu raspravu i analize temeljem kojih će se točno odrediti tko bi bili korisnici ove mjere i na koji način bi ona utjecala na poboljšanje kvalitete njihovog života u staroj gradskoj jezgri. - naveli su u obrazloženju.